C58
RALLYE LECTURE

NOM : PRENOM :

Stephen Lewis

eur

Mons

Monsieur Cool Cod

Ed. Gallimard - Folio Benjamin —folio Btnfpmine,

cyrille.largillier@free.fr - Licence libre Creative Commons by-sa

1 De qui « Monsieur Cool » est-il le surnom ?

O Ricky Q Micky O Nicky L un groupe de musique
2 Que faut-il pour avoir I'air super cool ?

1 Bien chanter. O Avoir un pull.

L Bien danser. L Avoir un look super.

3 Parmi les personnes suivantes, lequel n'a pas duto  ut l'air cool ?
O Ricky L Micky O Kévin O Nicky
4 Pourquoi Keévin peut-il finalement faire partie du g roupe ?

O 11a un look super cool. O 11a un local pour répéter.
L 1l adesinstruments gratuits. Q  1ichante magnifiquement bien.

5 Gréace a qui le groupe réalise-t-il ses premiers con  certs ?

L La mamie de Kévin L M. Riche O Kévin O Ricky
6 Dans le groupe, quel est le membre qui déstresse le s autres ?

O Micky O Kévin 0 Ricky O Nicky
7 M. Riche engage...

O ... finalement tous les membres du groupe. O ... initialement tous les membres du groupe.
O ... aucun membre du groupe. O ... au départ seulement trois membres.

8 Quel membre du groupe est préféré par les spectateu  rs ?

O Kévin Q Micky Q Ricky Q Nicky

QUESTION 112|13)|14|5|6|7|8|TOTAL

NOTE OBTENUE

NOTEMAXIMALE (1 |1|1|1]1|1|2]|1 9
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1 De qui « Monsieur Cool » est-il le surnom ?

O Ricky Q Micky O Nicky L Un groupe de musique
2 Que faut-il pour avoir I'air super cool ?

L Bien chanter. Q  Avoir un pull.

L Bien danser. L Avoir un look super.

3 Parmi les personnes suivantes, lequel n'a pas duto  ut l'air cool ?

O Ricky L Micky O Kévin O Nicky
4 Pourquoi Keévin peut-il finalement faire partie du g roupe ?
O 11a un look super cool. O 11a un local pour répéter.
L 1l adesinstruments gratuits. Q  1ichante magnifiquement bien.
5 Gréace a qui le groupe réalise-t-il ses premiers con  certs ?
L La mamie de Kévin O M. Riche O Kévin O Ricky
6 Dans le groupe, quel est le membre qui déstresse le s autres ?
O Micky O Kévin 0 Ricky O Nicky
7 M. Riche engage...
O ... finalement tous les membres du groupe. O ... initialement tous les membres du groupe.
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